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Çàäà÷à 1. Ðàññìîòðèì ãðàô G Ìîñêîâñêîãî ìåòðîïîëèòåíà, ãäå âåðøèíû � ýòî
ñòàíöèè (îäíà âåðøèíà âêëþ÷àåò â ñåáÿ ñàìó ñòàíöèþ è òå ñòàíöèè, äî êîòîðûõ ìîæíî
äîáðàòüñÿ íå âûõîäÿ èç ìåòðî è íå èñïîëüçóÿ ïîåçäà ìåòðî), à ð�eáðà � ïåðåãîíû ìåæäó
ñòàíöèÿìè.

1. Íàéòè öåíòð ãðàôà è ïåðèôåðèéíûå òî÷êè.

2. Íàéòè äèàìåòð ãðàôà è ðàäèóñ ãðàôà.

3. Ñóùåñòâóþò ëè â ãðàôå ìîñòû è òî÷êè ñî÷ëåíåíèÿ?

4. Ïðåîáðàçóåì ãðàô G ñëåäóþùèì îáðàçîì: áóäåì óäàëÿòü âñå âèñÿ÷èå âåðøèíû
è èíöåäåíòûå èì ð�eáðà ñòîëüêî ðàç, ñêîëüêî ýòî âîçìîæíî (òàêèì îáðàçîì, íà
ïåðâîì øàãå ìîãóò áûòü óäàëåíû ñòàíöèè Ïëàíåðíàÿ, Ðå÷íîé âîêçàë, Àëòóôüåâî
è ò.ä., à â êîíöå ýòèõ îïåðàöèé ñåâåðíàÿ ÷àñòü Çàìîñêâîðåöêîé ëèíèè óáåð�eòñÿ äî
Áåëîðóññêîé). Êàê òåïåðü ìîæíî îòâåòèòü íà ïåðâûå òðè âîïðîñà? Ïîëó÷åííûé
ãðàô îáîçíà÷èì G1.

5. Ïðåîáðàçóåì ãðàô G1 ñëåäóþùèì îáðàçîì: âåðøèíó ñòåïåíè 2 è èíöåäåíòíûå
åé ð�eáðà çàìåíèì íà îäíî ðåáðî (ïîêà òàêèå âåðøèíû åñòü). Òàêèì îáðàçîì,
íàïðèìåð, óáåðóòñÿ âñå ñòàíöèè áåç ïåðåñàäîê, íî íå òîëüêî îíè. Êàê òåïåðü
ìîæíî îòâåòèòü íà ïåðâûå òðè âîïðîñà? Ïîëó÷åííûé ãðàô îáîçíà÷èì G2.

6. Èç ãðàôà G2 óäàëèì âñå ïåòëè è êðàòíûå ð�eáðà. Êàê òåïåðü ìîæíî îòâåòèòü íà
ïåðâûå òðè âîïðîñà?

Çàäà÷à 2. Ïîñòðîèòü Âêîíòàêòå "Èíòåðàêòèâíûé ãðàô äðóçåé"(äëÿ îáñóæäåíèÿ
çàäà÷è ëó÷øå ñîõðàíèòü èçîáðàæåíèå ãðàôà).

1. Ñêîëüêî êîìïîíåíò ñâÿçíîñòè, ñîäåðæàùèõ áîëåå îäíîé âåðøèíû, â ýòîì ãðàôå?

2. Ðàññìîòðèì êîìïîíåíòó ñâÿçíîñòè (áåç ãëàâíîãî ãåðîÿ, îí(à) óåõàë(à) íà ïðå-
êðàñíûé íåîáèòàåìûé îñòðîâ áåç èíòåðíåòà), ñîäåðæàùóþ ìàêñèìàëüíîå ÷èñëî
âåðøèí/äðóçåé. Ïóñòü êàæäûé ïîëüçîâàòåëü ðàç â äåíü ñìîòðèò ñâîþ ëåíòó è
äåëàåò ðåïîñò èíòåðåñíîé íîâîñòè (áóäåì ñ÷èòàòü, ÷òî åñëè ÷åëîâåê çàïîñòèë íî-
âîñòü, òî òå, êòî ïðî÷èòàëè íîâîñòü îò íåãî, äåëàþò ðåïîñò íà ñëåäóþùèé äåíü).
Çà êàêîå ìèíèìàëüíîå è ìàêñèìàëüíîå ÷èñëî äíåé íîâîñòü óçíàþò âñå äðóçüÿ
èç ýòîé ãðóïïû?
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3. Â ãðàôå ÿâíî âèäíû îòäåëüíûå ãðóïïû. Ïî êàêîìó ïðèíöèïó îíè ñòðîÿòñÿ? Êàê
ìîæíî ýòî ôîðìàëèçîâàòü?

Çàäà÷à 3. Ðàññìîòðèì ïðîèçâîëüíîå äåðåâî.

1. Ñóùåñòâóþò ëè â äåðåâå ìîñòû è òî÷êè ñî÷ëåíåíèÿ?

2. Ñêîëüêî öåíòðîâ ìîæåò áûòü â äåðåâå? Êàê ýòî ñâÿçàíî ñ äèàìåòðîì?

3. Êàêîå ñîîòíîøåíèå äèàìåòðà è ðàäèóñà â äåðåâå?

Çàäà÷à 4 Ïóñòü r � ðàäèóñ ïðîèçâîëüíîãî îäíîñâÿçíîãî ãðàôà, à d � åãî äèàìåòð.
Êàêèå çíà÷åíèÿ ìîæåò ïðèíèìàòü ÷èñëî d/r?

Çàäà÷à 5 Ðàññìîòðèì ãðàô G = (V,E), ãäå V = {v1, v2, v3, v4, v5, v6, v7}, E =
{(v1, v2), (v1, v3), (v1, v4), (v2, v3), (v2, v4), (v3, v4), (v3, v5), (v3, v6), (v3, v7)(v4, v5), (v5, v6), (v5, v7),
(v6, v7)}. Íàéòè ñëåäóþùèå ïàðàìåòðû.

1. Óäàë¸ííîñòü äëÿ êàæäîé âåðøèíû.

2. Öåíòðû.

3. Ïåðèôåðèéíûå òî÷êè.

4. Ðàäèóñ.

5. Äèàìåòð.

6. ×èñëî ñâÿçíîñòè.
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